

出版

《济宁文物珍品》

出版发行

集中展示各地镇馆之宝

本报济宁11月4日讯(记者 王海龙 通讯员 乔明) 4日上午,记者从济宁市文物局了解到,《济宁文物珍品》一书出版发行,此书既是济宁馆藏文物的一次集中展示,也是文物保护工作取得重要成果的展现。

据济宁市文物局孙美荣局长介绍,为传承和保护济宁悠久的历史文化遗产,文物部门组织了文物系统的专家学者,将济宁市馆藏的一级文物汇编成册,定名为《济宁文物珍品》,进行公开出版发行。书中将一一揭开馆藏一级文物的神秘面纱,是最大限度地发挥文物资源效益的一种有效尝试。

本书分为陶瓷器、青铜器、织绣服饰、玉石器、书画古籍、佛教文物,其他类共七部分。与之前编辑出版的《济宁文物古迹》一书相比,既各有侧重又体例相同,两书堪称相得益彰的姊妹篇,展示了济宁得天独厚的文物资源。

运管

济宁运管处给进粤营运车标“杠杠”

亚运会期间进粤车辆有限制

本报济宁11月4日讯(记者 张建丽 通讯员 孙青) 为保障广州亚运会(亚残运会)期间道路运输安全,连日来济宁市运管处接上级通知对辖区内进粤客运车辆、危险货物运输车辆等进行安全监管。记者了解到,进粤客运车辆必须是技术状况良好的中高级客车,并安装有符合要求的GPS监控设备,没有纳入全国公共交换平台的重点营运车辆,运动会期间将不能进入广东。

据介绍,广州亚运会(亚残运会)期间,进粤运输车辆驾驶员与运输企业、运输企业与当地交通主管部门均要签订入粤车辆安全责任书,确保安全责任的落实。进粤运输企业应根据车辆运行时间和线路特点,配备适当数量的驾驶员。单程在400公里以上或者高速公路600公里以上的客运车辆,必须配备两名以上驾驶员。客运班车、旅游客车和危险货物车辆驾驶员连续驾车不能超过4小时。

记者了解到,进粤客运车辆必须是技术状况良好的中高级客车,并安装有符合要求的GPS监控设备,上路期间所属企业对进粤车辆运行情况实施不间断的监控。严禁车辆超员以及中途违规上下客和托带行李物品。进粤的危险品运输车辆必须安装卫星定位监控设备,相关运营信息能够与全国重点营运车辆卫星定位动态信息公共交换平台实现交换。

济宁11亿元整治路域环境

全市多处道路桥梁进行了改造维修

本报济宁11月4日讯(记者 张建丽 通讯员 李政)

4日,记者从济宁市交通运输局获悉,目前,全市今年投入路域环境整治资金11亿元,重点整治道路通行环境和高速公路及国省干线公路建设与养护。

据介绍,在此次整治中,交通部门加大国省干线公路改造力度,以超预期服役老油

路、国道主干线、高速公路出入口,省际边界公路、交通量大的跨区域公路等瓶颈路段为重点,对105国道任城至菏泽界、327国道泗水段、曲阜路段、兖州段等10条路线进行大中修改造。还对济嘉线运河大桥、济鱼线新万福河桥、济微线白马河桥等6座桥梁实施维修加固,并规范完善公路标

志、标线设置,着力提升公路畅通能力与水平。

济宁市交通部门针对城乡接合部、公路沿线、村庄重拳出击,全面取缔占道集贸市场、占道经营等违法行为。截至目前,全市共清理可视范围内违法非公路标志755块、违章建筑3645处、路面堆积物27502处,拆除临街建筑71万

平方米,迁移集贸市场40处,拆除、遮挡破旧、废弃建筑物1.7万平方米,统一粉刷建筑物立面12万平方米。

在整治的同时,济宁交通部门逐条线路制定了绿化实施方案,着力提高整体绿化效果。截至目前,全市完成绿化备土317万方,补植完善原有绿化带121万棵。

周末影讯

济宁影城11月6日上映动画片《西游新传》,9日上映《艾青36计》,11月12日《危情时速》、《异空危情》、《华尔街——金钱永不眠》、《爱情维修站》、《迷城》、《跟我前妻谈恋爱》、《塔拉星球之战》、《功夫咏春》、《康定情歌》、《刀客外传》、《我的野蛮女友》、《日照重庆》周末同时热映。

周末主打电影——《西游新传》

【剧情介绍】:千年后的今天,唐僧师徒再次聚首于当今社会,为打开一本新的真经,前往大海和天空去寻找两块宝石。随着岁月的流逝,我们熟知的这师徒四人,他们的性格都发生了变化。唐僧变成了一个自恋的小心眼,悟空更是成为一个自大狂。八戒的性格倒是没变,只是又变胖了,还操着一嘴流利的东北话。

至于沙僧就更厉害了,直接变成了一个一根筋(俗称“冷”)……这样几个人凑在一起已然是很热闹了,但是为了让观众能感受到这次无与伦比的饕餮盛宴,我们还不怀好意地加入了一个狠角色——布鲁。他有着冰冷的身躯、冰冷的头脑、冰冷的一切……其实他必须要冰冷,因为他是个机器人,太热就短路了。然而,因为一次海啸,这个机器人到底短路了,变成了小疯子,尽显神经本色。哎……这几个人凑在一起后,从寻找宝石踏上路程的第一天起,就是悲剧多多,闹剧频频。



安舒在现场故事预告

三年前,济宁市城区的季建新不幸遭遇车祸,头部严重受伤,经过抢救虽然保住了性命,却瘫痪在床。如今经过家人的细心照料,他已经重新学会走路,也有了简短的语言。安舒在季建新家里见到了终日陪伴他的大嫂,她说季建新的妻子在他出事几个月后,便带着儿子离开了家。

安舒几经周折,联系上了季建新的妻子,她为何不顾夫妻情分抛下病夫?大嫂在妻子的眼中又是什么角色?季建新一家

还能否团圆?11月6日《安舒在现场——车祸之后》敬请关注。



周末天气

周六

多云到少云, 南风2-3级, 最高气温20℃, 最低气温9℃。

周日

多云转阴, 南风转北风3级, 最高气温17℃, 最低气温10℃。